
 
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ 

 

НАКАЗ 

 
«17»  жовтня 2017 р.              м. Одеса    № 336/ОД 

 

Про проведення атестаційної  

експертизи у Товаристві з  

обмеженою відповідальністю  

«УЧБОВО-ТРЕНАЖЕРНИЙ 

ЦЕНТР «АЛЬФА-ТРЕЙНІНГ» 

 
 
 

Відповідно до Положення про атестацію професійно-технічних навчальних 

закладів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 лютого 

1996 р. № 200 та поданої заяви ТОВ «УЧБОВО-ТРЕНАЖЕРНИЙ ЦЕНТР 

«АЛЬФА-ТРЕЙНІНГ» щодо проведення атестаційної експертизи на право 

провадження освітньої діяльності, пов’язаної із наданням професійної освіти 
 

НАКАЗУЮ: 
 

1. Провести атестаційну експертизу в ТОВ «УЧБОВО-ТРЕНАЖЕРНИЙ 

ЦЕНТР «АЛЬФА-ТРЕЙНІНГ» щодо спроможності провадження освітньої 

діяльності у сфері професійно-технічної освіти на рівні державних вимог за 

професіями:  

Код 

за ДК 
Назва професії 

Види 

підготовки 
Ліцензований 

обсяг 

8340 Матрос ПТН, ПК 120 

8340 Моторист (машиніст) ПТН, ПК 120 

8340 Боцман ПрП 20 

8340 Машиніст помповий (донкерман) ПрП 20 

7241 Електрик судновий ПТН, П 40 

5122 Кухар судновий ПрП 40 

7212 Електрогазозварник судновий ПрП 30 

7233  Токар судновий ПрП 10 

5111 Бортпровідник судновий ПТН 20 
 



2. Атестаційну експертизу провести з 06 по 17 листопада 2017 року. 

3. Для проведення атестаційної експертизи створити комісію у складі: 
 

Манзюк М.І. - головний спеціаліст відділу професійної освіти 

управління  економічного та ресурсного забезпечення 

Департаменту освіти і науки облдержадміністрації, 

голова комісії; 

Шавга С.В. - методист кабінету професійної підготовки Навчально-

методичного центру професійно-технічної освіти в 

Одеській області, заступник голови комісії; 

Члени комісії: 

Акатова Т.О. - викладач спеціальних дисциплін ДНЗ «Одеський 

професійний ліцей морського транспорту», Одеський 

інститут інженерів морського флоту, суднові машини та 

механізми, інженер-механік (за згодою); 

Баланчук А.Ф. - викладач спеціальних дисциплін, майстер виробничого 

навчання з професії «Матрос» ДНЗ «Одеський 

професійний ліцей морського транспорту», Одеське вище 

інженерно – морське училище, судноводіння на морських 

шляхах, інженер – судноводій (за згодою); 

Барсуков О.Є.  - майстер виробничого навчання з професії «Електрик 

судновий» ДНЗ «Одеський професійний ліцей морського 

транспорту», Херсонське морехідне училище ММФ, 

експлуатація судового електрообладнання, судновий 

електро-механік (за згодою); 

Пономаренко П.Л. - капітан теплоходу «СЛВ-400», ПрАТ «ІСРЗ», Одеська 

національна морська академія, судноводіння на морських 

шляхах, інженер – судноводій (за згодою); 

Корсун М.В. - майстер виробничого навчання з професії «Матрос» 

ДНЗ «Одеський професійний ліцей морського 

транспорту», ДПТНЗ «Одеський професійний ліцей 

морського транспорту», матрос-моторист (машиніст), 

матрос першого класу, моторист (машиніст) другого 

класу (за згодою); 

Запарова С.І. - викладач спеціальних дисциплін з професії «Електрик 

судновий» ДНЗ «Одеський професійний ліцей морського 

транспорту», Одеський ордена Трудового Червоного 

Прапора політехнічний інститут, автоматика і 

телемеханіка, інженер-електрик (за згодою); 

Бредіхіна І.Ю. - викладач спеціальних дисциплін НУ «Одеська 

морехідна академія», Одеський політехнічний інститут,  

технологія станкобудування металічних станків та 

інструментів, інженер-механік (за згодою); 

Гормаш А.В. - начальник електромеханічної дільниці ПрАТ «ІСРЗ», 



Одеський технікум нафтової промисловості, Одеський 

інститут інженерів морського флоту, електрообладнання 

промислових підприємств та установок, технік-електрик 

(за згодою); 

Григорець І.С. - викладач ДНЗ «Одеський професійний ліцей морського 

транспорту», Міжрегіональна Академія управління 

персоналом, менеджер організації та адміністрування, 

економіка управління персоналом, менеджер управління 

персоналом (за згодою); 

Гнатюк Г.В. -викладач спеціальних дисциплін з професії 

«Електрогазозварник судновий» ДНЗ «Одеський 

професійний ліцей морського транспорту», Одеський 

державний політехнічний університет, машини і 

технологія ливарного виробництва, інженера-механік (за 

згодою); 

Гузеров І.М. - майстер виробничого навчання з професії 

«Електрогазозварник» Дочірного підприємства 

«Навчально-курсовий комбінат «Одесбуд», ПАТ 

«Будівельна компанія «Укрбуд», Дніпропетровська 

технічна школа, Електрогагозварник 6 розряд (за згодою); 

Козорез В.І. - бригадир механічної дільниці ПрАТ «ІСРЗ», 

Професійно-технічний навчальний заклад № 22 м. Одеси, 

токар 6 розряд (за згодою); 

Ніклюш М.Ж.  - капітан буксиру «Лиман» ПрАТ «ІСРЗ», Одеське 

морехідне училище рибної промисловості, суднові силові 

установки, технік – судномеханік (за згодою); 

Нетреба С.Г. - майстер виробничого навчання з професії «Боцман» 

ТОВ «Навчально-тренажерний центр ІСРЗ», Одеське 

вище інженерне морське училище, судноводіння на 

морських шляхах, інженер-судноводій (за згодою); 

Поліщук Л.Й. - викладач спеціальних дисциплін, майстер виробничого 

навчання з професії «Електрогазозварник судновий», 

інженер-технолог зварювальних робіт ТОВ «Навчально-

тренажерний центр «ІСРЗ», ПрАТ «ІСРЗ», Львівський 

ордена Леніна політехнічний інститут, обладнання та 

технологія зварювального виробництва, інженер-механік 

(за згодою); 

Рачек О.В. - викладач спеціальних дисциплін з професії «Моторист 

(машиніст)» ДНЗ «Одеський професійний ліцей 

морського транспорту», Одеське вище інженерно – 

морське училище, суднові силові установки, інженер – 

судномеханік (за згодою); 

Роздільський В.М. - майстер виробничого навчання ДНЗ «Одеський 



професійний ліцей морського транспорту», Санкт-

Петербургська державна морська академія, суднові 

машини та механізми, інженер – судномеханік (за 

згодою); 

Сазонова Т.І. - майстер виробничого навчання з професії «Кухар 

судновий» ТОВ «Навчально-тренажерний центр ІСРЗ», 

Технічне училище № 1 м. Одеси, Одеський технологічний 

інститут харчової промисловості ім. М.В. Ломоносова, 

кухар-пекар, технологія та організація громадського 

харчування, кухар зі знанням національної та зарубіжної 

кухні, інженер-технолог (за згодою); 

Сімакова В.М.  - шеф-кухар кафе «Чайка», Одеська національна академія 

харчових технологій, технологія і організація 

громадського харчування, інженер – технолог (за згодою); 

Семко Л.В. - майстер виробничого навчання, викладач спеціальних 

дисциплін з професії «Токар судновий» ДНЗ «Одеський 

професійний ліцей морського транспорту», Київський 

індустріально-педагогічний технікум, обробка металів 

різанням, технік-технолог, майстер виробничого навчання 

(за згодою); 

Седько І.С. - викладач спеціальних дисциплін з професії 

«Бортпровідник судновий» ТОВ «Навчально-

тренажерний центр ІСРЗ», Відокремлений підрозділ 

«Білоцерківський факультет Київського національного 

університету культури і мистецтв», готельно-ресторанна 

справа, спеціаліст із готельно-ресторанної справи (за 

згодою); 

Терзі Д.С. - викладач спеціальних дисциплін, майстер виробничого 

навчання з професії «Кухар судновий» ДНЗ  «Одеський 

професійний ліцей морського транспорту», Одеський 

технологічний інститут харчової промисловості                         

ім. М.В. Ломоносова, технологія і організація 

громадського харчування, інженер – технолог (за згодою); 

Уложинов Г.В. - боцман на т/х «MAERSK SEBAROK» ТОВ «Альфа-

Навігейшн», Навчальний центр фахівців морського 

транспорту, боцман (за згодою);  

Ходоровський І.П. - майстер виробничого навчання з професії «Моторист 

(машиніст)» ДНЗ «Одеський професійний ліцей 

морського транспорту», Одеське морехідне училище 

Міністерства Морського флоту Союзу РСР, ремонт суден, 

технік – механік (за згодою); 

Шепітько С.П. - адміністратор готелю «Женева», Ізмаїльський 

державний гуманітарний університет, менеджер з 



управління, адміністрування та інформаційної діяльності 

(за згодою); 

Швець І.М. - викладач спеціальних дисциплін ДНЗ «Одеський 

професійний ліцей морського транспорту», Одеський 

інститут морського флоту, суднові машини та механізми, 

інженер – судномеханік (за згодою); 

Шульга Ю.Я. - викладач спеціальних дисциплін з професії «Боцман» 

ПВНЗ «Інститут післядипломної освіти», Мурманське 

вище морехідне училище, судноводіння на морських 

шляхах, інженер-судноводій (за згодою); 

4. Атестаційній комісії: 

4.1 Ознайомити адміністрацію закладу професійної освіти з наказом про 

атестаційну експертизу, провести інструктивну нараду щодо порядку проведення 

атестаційної експертизи. 

4.2. Забезпечити належний рівень проведення експертної оцінки напрямів 

діяльності навчального закладу та його потенційних можливостей провадження 

освітньої діяльності у сфері професійно-технічної освіти на рівні державних 

вимог за заявленими професіями. 

4.3 Узагальнити матеріали, підготувати акт атестаційної експертизи, 

ознайомити з ним керівника навчального закладу, Департамент освіти і науки 

облдержадміністрації та у терміни, передбачені чинним нормативом, подати акт 

атестаційної експертизи робочій групі експертів. 

5. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою. 

 

 

 

 

Директор Департаменту                     О.А. Лончак 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


